國中自然與生科一下[image: image171.png]
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1. （  ）計算(－
[image: image1.wmf]6

5

)×
[image: image2.wmf]25

24

÷(－
[image: image3.wmf]5

3

)之後，可得下列哪一個結果？ ˉ
(A)－
[image: image4.wmf]3

4

ˉ(B)
[image: image5.wmf]3

4

ˉ(C)－
[image: image6.wmf]3

4

ˉ(D)
[image: image7.wmf]3

4


2. （  ）守守到郵局，買了5元與12元的兩種郵票共29張，花了250元；若5元郵票買x張，12元郵票買y張，下列哪一個聯立方程式是正確的？ 
(A)
[image: image8.wmf]î
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ì
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ˉ (B)
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ˉ(D)
[image: image11.wmf]î
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3. （  ）若
[image: image12.wmf]x

與
[image: image13.wmf]x

10

3

四捨五入後，取近似值到小數第一位分別7.5與8.3，則x應為下列哪一個正整數？ ˉ
[image: image14.jpg]N N? VN V10N N’ YN YION | V100N
551 3025 |7.416198 | 2345208 | 166375 |3.802952 | 8.193213] 17.651 74
56 | 3136 |7.483315 23.66432| 175616 |3.825862 | 8.242571| 17.758 08
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(A)55ˉ(B)56ˉ(C)57ˉ(D)58

4. （  ）某商店促銷活動，買3包餅乾和2個麵包，僅需105元。若小芬至此商店購買6包餅乾和4個麵包，付500元鈔票一張，應可找回多少元？ ˉ
(A)290ˉ(B)395ˉ(C)105ˉ(D)210

5. （  ）如圖，△ABC中，D、E、F三點將
[image: image15.wmf]BC

四等分，
[image: image16.wmf]AG

：
[image: image17.wmf]AC

＝1：3，H為
[image: image18.wmf]AB

之中點。下列哪一個點為△ABC的重心？ 
ˉˉ[image: image19.jpg]



(A)Xˉ(B)Yˉ(C)Zˉ(D)W

6. （  ）某次籃球比賽，創創投10球進7球，守守投20球進14球，下列哪一個敘述是錯誤的？ 
(A)創創命中數與投籃數的比為7：10
(B)守守命中數與投籃數的比值為
[image: image20.wmf]20

14


(C)因為7：10＝7×2：10×2＝14：20，故兩人命中率相同
(D)因為創創只投進7球，而守守投進14球，所以守守的命中率較高

7. （  ）如圖，四邊形ABCD為矩形，已知A點坐標為(－2,3)，B點坐標為(－2,－3)，D點坐標為(4,3)，則下列四個選項中，何者為直線BC的方程式？ 
ˉ[image: image21.jpg]A(=2,3) D@4 , 3)

B(=2, -3) c




(A)y－3＝0ˉ(B)y＋3＝0ˉ
(C)x－1＝0ˉ(D)x－4＝0

8. （  ）若平面上圓O
[image: image22.wmf]1

及圓O
[image: image23.wmf]2

的半徑各為2公分及4公分，且
[image: image24.wmf]2

1

O

O

＝7公分，則下列哪一個圖可以表示圓O
[image: image25.wmf]1

與圓O
[image: image26.wmf]2

的位置關係？ 
(A)[image: image27.jpg]


    (B)[image: image28.jpg]



(C)[image: image29.jpg]


  (D)[image: image30.jpg]



9. （  ）若『⊕』是一個對於1與0的新運算符號，且其運算規則如下：1⊕1＝0ˉ1⊕0＝1ˉ0⊕1＝1ˉ0⊕0＝0ˉ則下列四個運算結果哪一個是正確的？ 
(A)(1⊕1)⊕0＝1ˉ(B)(1⊕0)⊕1＝0ˉ
(C)(0⊕1)⊕1＝1ˉ(D)(1⊕1)⊕1＝0

10. （  ）下列何者可為方程式91x
[image: image31.wmf]2

－53x＋6＝0的解？ 
(A)－
[image: image32.wmf]7

2

ˉ(B)－
[image: image33.wmf]13

2

ˉ(C)
[image: image34.wmf]13

2

ˉ(D)
[image: image35.wmf]13

3


11. （  ）a是一個正整數，其所有正因數有：1、2、4、7、14、28。則a與210的最大公因數為何？ ˉ
(A)4ˉ(B)7ˉ(C)14ˉ(D)28

12. （  ）如圖，直線L
[image: image36.wmf]1

平行直線L
[image: image37.wmf]2

，若∠1＝80°，∠2＝60°，且
[image: image38.wmf]BO

平分∠DBC，則∠3＝？ 
ˉ[image: image39.jpg]



(A)10°ˉ(B)15°ˉ(C)20°ˉ(D)25°ˉ

13. （  ）將兩個二次函數y＝2x
[image: image40.wmf]2

＋1與y＝2x
[image: image41.wmf]2

－1畫在同一坐標平面上，下列有關這兩個函數圖形關係的敘述，哪一個是錯誤的？ 
(A)有相同的開口方向ˉ
(B)圖形都是拋物線ˉ
(C)有相同的頂點坐標ˉ
(D)有相同的對稱軸

14. （  ）將一塊邊長為a的正方形，與四塊邊長為b的正方形(其中b＞a)，拼成如圖，其中
[image: image42.wmf]AB

、
[image: image43.wmf]BC

、
[image: image44.wmf]CD

、
[image: image45.wmf]AD

形成一個四邊形，則四邊形ABCD的面積為多少？ 
[image: image46.jpg]



(A)b
[image: image47.wmf]2

＋(b－a)
[image: image48.wmf]2

ˉ(B)b
[image: image49.wmf]2

＋a
[image: image50.wmf]2

ˉ
(C)(b＋a)
[image: image51.wmf]2

ˉ     (D)a
[image: image52.wmf]2

＋2ab

15. （  ）已知每塊餅乾的重量都相同，每顆糖果的重量都相同。守守拿了一個等臂天平，測量餅乾與糖果的重量，得到結果如下：第一次：左邊秤盤放二塊餅乾，右邊秤盤放三顆糖果；結果天平兩臂平衡，如圖(一)。第二次：左邊秤盤放10公克砝碼，右邊秤盤放一塊餅乾和一顆糖果；結果天平兩臂平衡，如圖(二)。第三次：左邊秤盤放一顆糖果，右邊秤盤放一塊餅乾；下列哪一個方法可使天平兩臂再度平衡？ 
ˉ[image: image53.jpg]



(A)在糖果的秤盤上加2公克砝碼
(B)在餅乾的秤盤上加2公克砝碼
(C)在糖果的秤盤上加5公克砝碼
(D)在餅乾的秤盤上加5公克砝碼

16. （  ）已知ab＞0，下列哪一個選項可能為方程式x＋ay＝b的圖形？ 
(A)[image: image54.jpg]X



  (B)[image: image55.jpg]



(C)[image: image56.jpg]


   (D)[image: image57.jpg]



17. （  ）如圖，已知直線CD為
[image: image58.wmf]AB

的中垂線，且交
[image: image59.wmf]AB

於D點。則下列哪一個敘述是錯誤的？ ˉˉ[image: image60.jpg]



(A)以C為圓心，
[image: image61.wmf]CB

為半徑畫圓，則圓必過A點
(B)以A為圓心，
[image: image62.wmf]AB

為半徑畫圓，則圓必過C點
(C)以B為圓心，
[image: image63.wmf]AC

為半徑畫圓，則圓必過C點
(D)以D為圓心，
[image: image64.wmf]AD

為半徑畫圓，則圓必過B點

18. （  ）如圖，將二次函數y＝x
[image: image65.wmf]2

的圖形向右移動兩個單位長，則下列哪一個二次函數的圖形，可為虛線所表示的圖形？ ˉ
ˉ[image: image66.jpg]



(A)y＝x
[image: image67.wmf]2

＋2ˉ (B)y＝x
[image: image68.wmf]2

－2ˉ
(C)y＝(x＋2)
[image: image69.wmf]2

ˉ(D)y＝(x－2)
[image: image70.wmf]2

ˉ

19. （  ）坐標平面上，下列哪一個數對所表示的點，與x軸距離最近？ ˉ
(A)(1,3)ˉ(B)(5,－2)ˉ(C)(－3,5)ˉ(D)(0,－4)

20. （  ）一群海盜在無名島上藏了三批珠寶，先在島上A地藏第一批珠寶，然後向東走x公里，再向南走5公里到B地藏第二批珠寶，再循原路回到A地後，向西走6公里，再向北走10公里到C地藏第三批珠寶，如果A、B、C三地恰好在一條直線上，則x＝？ ˉ
(A)3ˉ(B)6ˉ(C)
[image: image71.wmf]3

25

ˉ(D)12

21. （  ）欲將n個邊長為1的小正方形，拼成一個長、寬皆大於1的矩形，且不會剩下任何小正方形，則n不可能為下列哪一個數？ ˉ
(A)81ˉ(B)85ˉ(C)87ˉ(D)89

22. （  ）如圖，有一個數學遊戲如下，由左方入口進入，按框框內的指示判斷正確的路徑，則最後到達哪一個地方？ 
[image: image72.jpg]4x+3y=7
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(A)甲ˉ(B)乙ˉ(C)丙ˉ(D)丁

23. （  ）如圖，有甲、乙、丙、丁四種不相似的矩形，已知邊長均為正整數，其中有2個甲，1個乙，2個丙，1個丁，今將這6個圖形，拼成一個大的矩形，則其兩鄰邊的邊長分別為多少？ ˉ
ˉ[image: image73.jpg]x| H

x|

L] 1]
LT ]




(A)2x＋1，x＋bˉ (B)2x＋b，x＋1ˉ
(C)x＋2b，2x＋1ˉ(D)x＋1，2x＋2b

24. （  ）如圖，已知在△ABC中，∠ACB＝90°且
[image: image74.wmf]BC

＞
[image: image75.wmf]AC

。求作：一圓與
[image: image76.wmf]AC

、
[image: image77.wmf]BC

相切，且圓心O在
[image: image78.wmf]AB

上。下列四個取得圓心O的作圖方法，何者正確？ 
[image: image79.jpg]



(A)取
[image: image80.wmf]AB

中點為O
(B)作
[image: image81.wmf]AC

中垂線交
[image: image82.wmf]AB

於O
(C)作
[image: image83.wmf]BC

中垂線交
[image: image84.wmf]AB

於O
(D)作∠ACB平分線交
[image: image85.wmf]AB

於O
25. （  ）如圖，已知ABCD是正方形，A在L上，
[image: image86.wmf]DE

⊥L，
[image: image87.wmf]BF

⊥L，垂足分別為E、F(
[image: image88.wmf]AE

≠
[image: image89.wmf]AF

)。
[image: image90.jpg]



求證：△ADE(△BAF
證明：(1)∵ABCD是正方形，∴
[image: image91.wmf]AB

＝
[image: image92.wmf]AD

，∠7＝90°
(2)又∵
[image: image93.wmf]DE

⊥L，
[image: image94.wmf]BF

⊥L，∴∠5＝∠6＝90°
(3)ˉˉ(甲)ˉˉ
(4)∴△ADE(△BAF
從下列選項中，選出可填入(甲)中的正確證明過程。 
(A)∵
[image: image95.wmf]DE

⊥L，
[image: image96.wmf]BF

⊥L，∠7＝90°，∴
[image: image97.wmf]DE

＝
[image: image98.wmf]BF


(B)∵
[image: image99.wmf]DE

⊥L，
[image: image100.wmf]BF

⊥L，∠7＝90°，∴∠1＝∠4ˉ
(C)∵∠7＝90°，∠5＝∠6＝90°，∴∠2＝∠3
(D)∵∠7＝∠5＝90°，∴∠1＋∠2＝∠2＋∠3，∴∠1＝∠3

26. （  ）下列各圖形中哪一個四邊形與下圖的四邊形相似？ [image: image101.jpg]



(A)[image: image102.jpg]


  (B)[image: image103.jpg]


 
(C)[image: image104.jpg]


  (D)[image: image105.jpg]



27. （  ）一等差數列a
[image: image106.wmf]1

，a
[image: image107.wmf]2

，……，a
[image: image108.wmf]100

，已知a
[image: image109.wmf]70

－a
[image: image110.wmf]57

＜0，那麼下列哪一個選項是正確的？ ˉ
(A)a
[image: image111.wmf]43

－a
[image: image112.wmf]69

＞0ˉ
(B)a
[image: image113.wmf]42

－a
[image: image114.wmf]51

＜0ˉ
(C)a
[image: image115.wmf]18

＋a
[image: image116.wmf]51

＞a
[image: image117.wmf]21

＋a
[image: image118.wmf]48

ˉ
(D)a
[image: image119.wmf]12

＋a
[image: image120.wmf]31

＞a
[image: image121.wmf]9

＋a
[image: image122.wmf]34


28. （  ）如圖，美美景觀設計公司設計一長方形庭園，其中長方形庭園長16公尺，寬12公尺，在其內部規劃S區(△ABC 為等腰直角三角形)為觀賞休憩區，T區(長方形區域)為人行步道區，使得剩餘的花草區的面積為141平方公尺，試問T區的寬度(
[image: image123.wmf]EF

)是多少公尺？ 
ˉ
[image: image124.wmf] 

 

 


(A)1ˉ(B)
[image: image125.wmf]2

3

ˉ(C)2ˉ(D)
[image: image126.wmf]2

5


29. （  ）圖中直線PH是△PQR的對稱軸，
[image: image127.wmf]PQ

≠
[image: image128.wmf]RQ

，M是
[image: image129.wmf]PQ

的中點。下列哪一個選項是錯誤的？ 
ˉ[image: image130.jpg]



(A)
[image: image131.wmf]MH

＝
[image: image132.wmf]HQ

ˉ(B)
[image: image133.wmf]MH

//
[image: image134.wmf]PR

ˉ
(C)
[image: image135.wmf]MH

＝
[image: image136.wmf]MP

ˉ(D)△PQH
[image: image137.wmf]@

△PRH

30. （  ）如圖，
[image: image138.wmf]AB

、
[image: image139.wmf]CD

為圓O的兩條直徑，若∠ACD＝2∠AOC，且圓O的半徑為30公分，則∠BOC所對的弧長是多少公分？ 
ˉ[image: image140.jpg]



(A)10πˉ(B)12πˉ(C)20πˉ(D)24π

31. （  ）如圖，
[image: image141.wmf]AB

是圓O的直徑，
[image: image142.wmf]BC

是過B點之切線，D在
[image: image143.wmf]AB

��

 

上。求作：在BC上取P點，使得
[image: image144.wmf]AP

平分△ABC的面積。下列有四個尺規作圖的方法，何者錯誤？ ˉ
[image: image145.jpg]



(A)取
[image: image146.wmf]BC

的中點P，連
[image: image147.wmf]AP


(B)作∠A之角平分線交
[image: image148.wmf]BC

於P點
(C)作
[image: image149.wmf]BD

的中垂線交
[image: image150.wmf]BC

於P點，連
[image: image151.wmf]AP


(D)過O點作直線平行
[image: image152.wmf]AC

交
[image: image153.wmf]BC

於P點，連
[image: image154.wmf]AP


32. （  ）如圖(一)，△ABC為等腰三角形，
[image: image155.wmf]AB

＝
[image: image156.wmf]AC

＝13，
[image: image157.wmf]BC

＝10，將
[image: image158.wmf]AB

向
[image: image159.wmf]AC

方向摺過去，使得
[image: image160.wmf]AB

與
[image: image161.wmf]AC

重合，出現摺線
[image: image162.wmf]AD

，如圖(二)。將
[image: image163.wmf]CD

向
[image: image164.wmf]AC

方向摺過去，如圖(三)，使得
[image: image165.wmf]CD

完全疊合在
[image: image166.wmf]AC

上，出現摺線
[image: image167.wmf]CE

，如圖(四)，則△AEC的面積為何？ [image: image168.jpg]



(A)15ˉ(B)
[image: image169.wmf]4

65

ˉ(C)20ˉ(D)
[image: image170.wmf]3

65








6
1

_1153829236.unknown

_1153829268.unknown

_1184481473.unknown

_1184481599.unknown

_1184481683.unknown

_1245761401.doc
[image: image1.png]16

12



























_1184481632.unknown

_1184481569.unknown

_1153829282.unknown

_1153829299.unknown

_1153829310.unknown

_1166962074.unknown

_1167047625.unknown

_1153829306.unknown

_1153829293.unknown

_1153829276.unknown

_1153829279.unknown

_1153829273.unknown

_1153829249.unknown

_1153829254.unknown

_1153829256.unknown

_1153829251.unknown

_1153829243.unknown

_1153829246.unknown

_1153829240.unknown

_1153829014.unknown

_1153829091.unknown

_1153829165.unknown

_1153829229.unknown

_1153829233.unknown

_1153829094.unknown

_1153829083.unknown

_1153829088.unknown

_1153829039.unknown

_1151934093.unknown

_1152356371.unknown

_1153828976.unknown

_1153828979.unknown

_1152369630.unknown

_1153554101.unknown

_1153565168.unknown

_1152363064.unknown

_1152103585.unknown

_1152105840.unknown

_1152356096.unknown

_1152105806.unknown

_1152086795.unknown

_1152103166.unknown

_1152085646.unknown

_1152086574.unknown

_1152084875.unknown

_1151922780.unknown

_1151928291.unknown

_1151928351.unknown

_1151928325.unknown

_1151927501.unknown

_1151927479.unknown

_1151921266.unknown

_1151922028.unknown

_1151922247.unknown

_1151919489.unknown

_1151919584.unknown

_1151912248.unknown

_1151919305.unknown

_1151919355.unknown

_1151919392.unknown

_1151919241.unknown

_1151911762.unknown

